W trzech pojemnikach byto razem 70 | wody. W pierwszym i

drugim byto razem 39 1 wody. W drugim i trzecim 51 | wody.

Ile litréw wody byto w kazdym pojemniku?

W trzech pojemnikach byto razem 70 | wody. W pierwszym i

drugim byto razem 39 1 wody. W drugim i trzecim 51 | wody.

Ile litrow wody byto w kazdym pojemniku?

W wycieczce uczestniczy 100 osob. Przyjechaliémy trzema
autokarami. W pierwszym i drugim autokarze jest razem 70 oséb,
za$ w drugim i trzecim 63 osdb. Ile 0sob jedzie w kazdym

autokarze?

W wycieczce uczestniczy 100 0sob. Przyjechali$my trzema
autokarami. W pierwszym i drugim autokarze jest razem 70 0séb,
za$ w drugim i trzecim 63 osob. Ile 0sob jedzie w kazdym

autokarze?

W trzech pudetkach byto razem 95 klockéw. W czerwonym i
zOttym bylo razem 57 klockdw. W z6ttym 1 niebieskim 59. Ile

klockéw byto razem w kazdym pudetku?

W trzech pudetkach byto razem 95 klockéw. W czerwonym i
zOttym bylo razem 57 klockdw. W zo6ttym 1 niebieskim 59. Ile

klockéw byto razem w kazdym pudetku?

W trzech pojemnikach byto razem 80 kredek. W pierwszym i
drugim byty razem 53 kredki, a w drugim i trzecim 52 kredki. lle
kredek byto w kazdym pojemniku?

W trzech pojemnikach byto razem 80 kredek. W pierwszym i
drugim byty razem 53 kredki, a w drugim i trzecim 52 kredki. lle
kredek byto w kazdym pojemniku?




